[image: image8.jpg]Puc. 68





[image: image2.jpg]Tabauya 23

PacuerHbie

Howmep KoopouHaTh! 1 CKOPOCTH

Panumycel, cM MOMEHTBI
BapHaHTa rpy3a 1
BPEMEHH, C
uc.

6(8‘170) Ro T2 R3 T3 Zo, CM | g, cM/c | T2, CM to t1
1 60 45 36 i 2 12 173 3 2
2 80 i 60 45 5 10 Al 2 1
3 100 60 0 7 8 6 40 4 2
4 58 45 60 i 4 4 172 4 3
5 80 T 45 30 3 15 102 3 2
6 100 60 30 i i 16 215 4 2
0 45 35 105 = 8 5 124 4 3
8 35 10 10 = 6 2 111 3 2
9 40 30 15 e 10 7t 48 2 i

10 15 % 40 35 5 3 129 4 3
11 40 25 20 — 9 8 65 2 1
12 20 18 10 = 5 10 179 4 2
13 30 20 40 g 7 0 557 5 2
14 15 10 15 r 6 3 80 2 1
15 15 10 15 i 5 2 189 4 2
16 20 15 15 i 4 6 220 4 3
17 15 10 20 ™ 8 4 44 2 it
18 20 15 10 Py 3 17 211 4 1
19 15 10 20 i 5 10 505 5 3
20 25 il 10 = 10 8 277 3 1
21 20 10 30 10 6 5 356 5 2
22 40 20 35 & 7 6 103 2 1
23 40 30 30 15 5 9 194 3 2
24 30 15 40 20 9 8 105 3 2
25 50 20 610 il 8 4 119 3 2
26 32 16 32 16 6 14 862 4 2
27 40 18 40 18 5 10 193 2 1
28 40 20 40 15 8 5 347 3 2
29 25 20 50 25 4 6 32 2 i
30 30 15 20 o 10 7l 128 2 1

Kos MIUEHTBbI Cg, C; U C2 MOI'YT OBITH OIT eeJIEeHbl N3 CJIEOYIOHIuX
)
yC.J'IOBI/Iﬁi

mpu t =0 zo = 14 cMm, @ = 5 em/e, (2)
npu to =2 ¢ zo = 168 cm. (3)

Cxkopocts rpy3a 1
' v=a2="2ct+c (4)

Moncrasnsas (2) u (3) B dopmysst (1) u (4), Haxomum KosbPUIHEHTH!
” co = 14 cm, c, =nemlel ¢z = 36 cm/c?.
Taxum 00pas3oM, ypaBHeHUE IBHXKEHHUA Ipys3a 1
z = 361% + 5t + 14. (5)

Ckopoctsb rpysa 1
= =T +5. (6)
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Howmep| Ll Howmep 4 4e il Howmep| ey Howmep| o Howmep Wyiv g
Bapu- Bapu- Bapu- Bapu- Bapu-
cM cM cM c™M cM
aHTa aHTA aHTa aHTa aHTA
1 3t i 2,5t 13 1,5¢ 19 6t 25 5t
2 2t 8 5t 14 2t+2 20 2t 26 6t
3 1,5t 9 4t + 8 15 3t 21 4t 27 3,5t
4 4t + 4 10 s 16 1,5¢ 22 t 28 4t
5 t 11 2t 1% S5t 23 1,5t 29 5t
6 3t 12 3} 18 3,5t 24 2t 30 1,5t

II. KHHEMATHUKA TBEPIOI'O TEJIA

IIOCTVYIIATEJ/IbBHOE 1 BPAIITATEJIbHOE IBU2KEHW 1
TBEPOOI'O TEJIA

3anaunune K.2. Onpenesenne ckopocTed U yCKOpPeHHH
TOYeK TBEPIOro TeJia IPH IOCTYNaTeJbHOM H
BpalllaTeJIbHOM [IBHK €HUSIX

Ipmxenne rpy3a 1 OOJDKHO ONMUCHLIBATLCSA yPaBHEHUEM
z = cat? + et + eo, (1)

roe t — BpeMd, C; Cp, C1, C2 — HEKOTODBIE MOCTOSHHEIE.

B HagasnbHbI MOMeHT Bpemenu (¢ = () moJI0XeHUe Ipy3a ONpenesIsieTCs
KOOPAUHATON T, M OH MMEET CKOPOCTh Vp. Y YEeCTh, YTO B MOMEHT BPEMEHNI
t = to XKOOpOMHAaTa rpy3a paBHA ITs.

Onpenenuth K03ppuUUMeHTs! cg, €1 U €3, IPA KOTOPBIX OCYNIECTBJIAETCA
Tpebyemoe npmkenue rpys3a 1. OnpemesiuTh Takke B MOMEHT BpPEMEHH
t = t; CKOpOCTb M YCKOpEHHE Tpy3a M TOYKM M OmHOTO U3 KOJec
MEXaHU3Ma.

CxeMBl MEXaHU3MOB MMOKa3aHbl HA puc. 68—70, a HeobXoOMMbIe JAHHBIE
NpuBeOeHb B Tabs. 23.

IIpuMep BHINOJHEHUsA 3amaHuA. [JaHo: cxema Mexanusma (puc. 71);
Ry = 50 M ro.= 25 cm! Hs = 65 cm, s = 40 cm, @0 = 14 cMyivo = 5 cM/c,
Ty =168 oMy = ko o= 8 ¢

Haiitu ypaBHeHUE HOBUWXKEHHUsSI IPY3a, & TaKXKe CKOPOCTH M YCKOPEHU:
rpysa m Touku M B MOMEHT BpeMeHHU t = tj.

Pemenue. YpaBHeHUEe OBIKEHHs rpy3a 1 uMmeeT BUI

LI e (1)
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